WHB. N° nodn. |llodn. v dama |Bzam. uHB. N°

§ llapamempsi ucmo4HukobB Beidpocob
Yyem: Tunsl ucmoyHUK0b
= “%" - ucmo4Huk  yyumsiBaemcss ¢ uck/awqeHueM U3 @oHa; 1 — ToyeyHslu
a Y - ucmoyYHUk  y4umsiBaemcs 0e3  uck/AwqeHus U3 @oHa; 2 — /luHeuHsIU
i “-" - ucmo4Huk He yy4umsiBaemcs u ezo Bknad uckawdaemcs u3 @oHa. 3 — HeopeaHu3oBaHHsIU
< llpu omcymcmBuu ommMemok uCMOYHUK He y4umsiBaemcs. 4 - CoBokynHocme mo4eyqHsix UCMOYHUKOB
S 5 - C 3aBucumocmbrw maccel Beidpoca om ckopocmu Bempa
S 6 - ToyedqHslld, ¢ 30HmMoM u/u BsIOpOCOM 20pU30HMA/ILHO
= 7 - CoBokynHocms moyeyHsix (30Hm unu Bsidpoc B6ok)
SQJ 8 - ABmomazucmpass (HeopeaHu30BaHHIl AUHEUHSIL)
A 9 - ToyeyHsil, ¢ Beidpocom Bdok
10 - (Beva.
§ e Beico- |flua- |00bem |Cko- finom- Uupu- Omx nowerue Koopduramsi
. m Ne  |HaumeHoBaHue ucmoy4Hu-|Bap ma memp |IBC pocms Hocme Temn. Ha Budpoca, 2pad |Ko-
npu Tun IBC, rBc 3p. | X1 Y1 X2 Y2
5 pacy vem | ka vem. \yemes | [kydm/|[BC (ke2/kyéd. |(°C) Ot Gon Hanpab pen. |(m) (M) (M) (M)
S ‘ (M) (M) c (M/c) ) ' (M) '
Ne nn.: 0, N? yexa: 0
+ |7001|nponué HYB 7 [3 |2 \ \ \ 129 looo 1,00 |- |- |1 195273 |756,60 |961,16 |748,93
Beidpoc,  Beidpoc, /lemo 3uma
Kod 6-6a HaumeHoBaHue Bewecmba (2/¢) (m/2) F Co/ 1K Xm Um Co/TAK m Um
0301 Asoma duokcud (Azom (IV) okcud) 0,1309180 0,093960 1 23,38 11,40 0,50 0,00 0,00 0,00
0304 Asom (ll) okcud (Asoma okcud) 0,0212550 0,015255 1 1,90 1140 0,50 0,00 0,00 0,00
NI VETE fudpouvanud  (Bodopod uuanucmeid, CUHUMLHAT ) o0co200 0004500 1 0,00 140 0,50 0,00 0,00 0,00
RS kuc/soma)
EE 0328 Yenepod (Caxa) 0,0808830 0,058050 1 19,26 1140 0,50 0,00 0,00 0,00
LTF. 0330 Cepa duokcud-Areudpud cepHUCMbIO 0,0295320 0,021195 7 2,11 1140 0,50 0,00 0,00 0,00
= 0333 Aueudpocynspud (CepoBodopod) 0,0062700 0,004500 1 27,99 1140 0,50 0,00 0,00 0,00
=) 0,044266
g 0337 Yenepod okcud 0 0,031770 1 0,32 11,40 0,50 0,00 0,00 0,00
: 1325 bopmabdezud 0,0073990 0,005310 1 529 1140 0,50 0,00 0,00 0,00
< 1555 3maroBas kucsoma (YxcycHas kucsoma) 0,0228860 0,016425 1 4,09 1140 0,50 0,00 0,00 0,00
2908 [Mbib HeopeaHuveckas: 70-20% Si02 0,0000060 0,000005 1 0,00 1140 0,50 0,00 0,00 0,00




